
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مدارمنطقي,مدارهاي منطقي

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي۱۱۱۵۰۷۶مهندسي كامپيوتر(نرم افزار) 
 - ,مهندسي۱۱۱۵۱۳۹كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),علوم كامپيوتر(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 

 - ,مهندسي برق-قدرت,مهندسي برق - مهندسي پزشكي۱۱۱۹۰۰۹ - ,علوم كامپيوتر ۱۱۱۵۱۹۷مديريت اجرايي (چندبخشي ) 
- بيوالكتريك),مهندسي برق-مخابرات,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-كنترل,مهندسي پزشكي)

۱۵۱۱۰۷۷بيومكانيك,مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

 بدست آورید؟8    را در مبناي 1101111/1110111معادل عدد 

16/61371/731157/731157/734 

1

۱234

-

....

 بیت نوشته شده است. این عدد معادل کدام عدد دهدهی می باشد؟8 به شکل مکمل دو در (11110111)2عدد 

-9-8240-7

2

۱234

-

....

  باشد، کدام گزینه است؟ x=1 , y=0جواب تابع روبرو اگر  
   z y +(xy +y )z 

z01z +z

3

۱234

-

....

F(x,y,z)=x + y z ( x + yمتمم تابع   ) کدام گزینه است؟  

x +y +z +x y    x +y z (x +y)   x +y +z +x y   x (y +z +x y)   

4

۱234

-

....

XNORx y   کدام است؟ ,  براي دو متغیر   عملگر 

(x.y)xy+x y xy +x y(x+y)

5

۱234

-

....

FNAND XNOR   بکار رفته است.) ,   کدام است؟   (  در مدار  دریچه هاي در شکل زیرتابع 

BBAA

6

۱234

-

....
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مینترم هاي تابع روبرو  برابر کدام گزینه است؟
F(x,y,z)=x+y

m(1,2,3)m(0,2,4,5,7)

m(2,3,4,5,6,7)m(1,2,3,5,6,7)

7

۱2

34

-

..

..

F(A,B,C)=Aتابع  B C + AB C  +ABC   بر حسب حاصلضرب مجموع ها کدام است؟  

(A+B+C)(A+B +C)(A+B +C )(A +B+C )(A +B +C)      

(A +B +C ) (A +B+C) (A+B +C) (A+B +C) (A +B+C )       

(A +B +C ) (A+B +C) (A+B +C ) (A +B+C ) (A +B +C)         

(A+B+C) (A +B+C) (A+B +C ) (A +B+C ) (A +B +C)      

8

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

ساده شده تابع روبرو کدام گزینه است؟
F(x,y,z)= m(0,2,4,5,6)

y+z y z +xy z y +zy+xy  xy+z

9

۱234

-

....

تابع زیر معادل کدام گزینه است؟
F(x,y,z,w)=  M(1,3,6,9,11,12)
حالات بی اهمیت d(x,y,z,w)= m(4,8,14,15)

y w+yw y w+xyz w +x yzw    

yw+y w z yw+y w 

10

۱2

34

-

..

..

کدام یک از توابع زیر فرد هستند؟

 (A B C) (A  B C)� �A B(A B)�

11

۱234

-

....
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x y z براي سه متغیر,  کدام است؟ c(carry)  در جمع کننده کامل  ,

x y z x y z+x yz +xy z +xyz     

xy z+x y z+xy x y+xy 

12

۱2

34

-

..

..

 بیتی در کدام یک سرریز داریم؟4براي جمع اعداد زیر با استفاده از جمع کننده 

1011  ,00111100  ,  01011001,00010010  ,  0110

13

۱234

-

....

BCD باشد ، افزایش چه عددي به جمع دودویی ، آن را به نمایش1001 وقتی جمع دو عدد بزرگتر از در جمع کننده  
BCDصحیح تبدیل می کند؟ 

0110100110100101

14

۱234

-

....

  به عنوان فعال ساز عمل می کند.  این مجموعه چه تابعی   می باشد که متغیر 4a*2دیکدر مقابل  ترکیبی از دو دیکدر 
را نشان می دهد؟

( , , ) (0,1,3)F a b c mF(a,b,c)= m(2,5,7)

F(a,b,c)= m(0,1,2)F(a,b,c)= m(1,4,6)

15

۱2

34

-

..

..
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  چه دیکدري می توان ساخت؟8*3با دو عدد دیکدر   
16*6یک دیکدر 16 * 3یک دیکدر 
64*4یک دیکدر 16*4یک دیکدر 

16

۱2

34

-

..

..

  چه باید باشد؟0I  ،1*2براي پیاده سازي تابع زیر با مالتی پلکسر 
 F(x,y,z)= m(0,1,2,4,6)

zy +z y +zy

17

۱234

-

....

مالتی پلکسر زیر چه تابعی را نشان می دهد؟

F(A,B,C)= m (0,1,2,3)F(A,B,C)= m (1,2,4,5)

F(A,B,C)= m (2,3,4,6)F(A,B,C)= m (0,1,2,5)

18

۱2

34

-

..

..
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S باشد و 1  اگر خروجی قبلی در فلیپ فلاپ S=1 , R=0باشد  خروجی  فعلی چه خواهد شد؟  
10

این حالت غیر مجاز است.متمم می شود.

19

۱2

34

-

..

..

JK هستند خروجی فعلی نسبت به خروجی قبلی چگونه است؟1  وقتی هر دو ورودي  در فلیپ فلاپ 
 می شود. 1متمم می شود. می شود.0تغییري نمی کند.

20

۱234

-

....

T 21  کدام گزینه است؟نمودار فلیپ فلاپ

۱2

34

-

..

..

Aدر شکل مقابل اگر در شروع داشته باشیم  BQ =Q =0
Aپس از چهار پالس ساعت خروجی B (Q Q   را مشخص کنید.(

A

B

Q =0
Q =1

A

B

Q =1
Q =0

A

B

Q =1
Q =1

A

B

Q =0
Q =0

22
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مدار زیر چه کاري انجام می دهد؟

 است.این مدار یک شمارنده BCDاین مدار یک شمارنده جانسون است
 بیتی است.4این مدار یک شیفت رجیستر  را می شمارد.16 تا 0این مدار اعداد 

23

۱2

34

-

..

..

2شمارنده زیر  کدام دنباله را می شمارد؟ 1 0(Q Q Q )

0  1 3 7  6 4 0     0 4 6 7 3 1 0     

0 4 7 1 3 0    0 4 7 6 1 3 0     

24

۱2

34

-

..

..

ABC+Aساده شده عبارت بولی  B+ABC کدام است؟   

BBA B+A

25

۱234

-

....

مدار تابع زیر را رسم کنید.
F(A,B,C)=A B +B(A+C) 

1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 

NAND پیاده سازي کنید. و مدار آن را رسم کنید.تابع زیر را با گیتهاي  
F(A,B,C)= m(1,2,3,4,5,7)

 نمره۱,۴۰ -2

  باشد آنگاهM=1,A=0011, B=0001تفریق گر چهار بیتی را رسم نمایید. اگر یک مدار جمع _
Sچند خواهد بود؟ مقدار سرریز چه عددي است؟مقدار   

 نمره۱,۴۰ -3
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 تابع زیر را پیاده کنیم. ورودیهاي مالتی پلکسر  را مشخص کنیدکه چه1*4می خواهیم با یک مالتی پلکسر 
باشند؟
c ddScS  می نشیند)1 در مکان  و 0  در مکان   را به عنوان انتخابگر ها در نظر بگیرید ,(

F(a,b,c,d)= m(1,2,6,8,10,12,14)

 نمره۱,۴۰ -4

A BBA  در مکان دوگان می نشیند.   در مکان یکان  و   را به عنوان انتخابگر  در نظر بگیرید .  , دو متغیر 
A BDxy   تشکیل شده است. معادلات  و یک خروجی   و یک ورودي   نوع  ,مداري از دو عدد فلیپ فلاپ 

t   را بدست آورید .جدول و نمودار حالت این مدار را  نیز1+موجود  به صورت زیر است . معادلات حالت در زمان 
رسم کنید.

A براي ورودي  فلیپ فلاپ       A D =A(t)x+B(t)x
B براي ورودي  فلیپ فلاپ                 B D =A  (t)x

y براي خروجی                        y=(A(t) +B(t)) x

 نمره۱,۴۰ -5

7   از 7  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۸۴۴ 
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